

最严新交规实施次日他竟敢醉酒驾车

淄博今年首例“醉驾”司机被刑拘

本报1月6日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王玲 王敏) 1月5日,淄博今年首例“醉酒驾车”违法驾驶员董某因涉嫌危险驾驶罪被依法刑事拘留。

1月2日晚7时50分,气温-17.5℃,张店交警大队五中队民警在西四路步行街执勤时,一辆车牌号为127**三菱汽车由南向北行驶,民警见车辆行驶不稳,立即将车辆

拦下对其进行检查,透过摇下的玻璃窗,一股浓重的酒气味扑面而来,民警要求驾驶员出示驾驶证、行驶证。此时,驾驶员董某目光呆滞,反映迟缓,不能出示任何证件,民警立即对其进行了酒精检测,经过酒精检测仪的初步检测,董某涉嫌醉酒驾驶。民警随即带董某到医院进行血液检测,经过血检,董某血液中酒精含量为

132.82mg/100ml,属于醉酒驾车。后经调查,董某没有机动车驾驶证,还是无证驾驶,民警依法对其实施强制措施。董某醉驾、无证驾驶,现因涉嫌危险驾驶罪已于1月5日被依法刑事拘留。此案为2013年淄博市首例醉酒驾驶。

后经调查了解,驾驶员董某当晚是因为和同学聚会,喝了二两白酒,自以为神智清醒,便心存

侥幸心理,继续驾车。下一步董某将会面临法律的严厉制裁。

记者从张店交警大队了解到,为维护道路交通安全,张店交警大队按照支队统一安排部署,从2012年12月31日起,持续开展大规模集中夜查行动,严厉查处各类交通违法行为,保障群众的出行安全。在此也提醒广大驾驶员,为了您和他人的出行安全,请勿酒驾。

“除火患、保平安” 冬春专项行动启动

本报1月6日讯(记者 王亚男 通讯员 颜京广) 6日,记者从消防部门获悉,市公安局决定从2013年1月6日至3月全国“两会”结束,在全市组织开展“除火患、保平安”冬春专项行动。

在此期间,相关部门将全面排查整治火灾隐患,广泛开展消防宣传培训,全力做好灭火救援准备。确保今冬明春全市不发生重大以上火灾事故;确保全市“两会”涉会场所不发生火灾。2013年1月底前,各级公安消防部队对辖区重点单位预案全部修订一遍,制定“两节”重大活动现场保卫方案。

相关部门将组织实施家庭社区、学校、农村、人员密集场所、社会单位“五大消防宣传专项行动”,广泛宣传普及以《消防安全常识二十条》为重点的消防安全常识和逃生自救知识,督促居民楼管理单位组织开展一次灭火和逃生疏散演练。督促社会单位开展一次从业人员消防安全培训和消防演练,组织消防控制室人员进行技能培训,联合有关部门开展农民工岗前消防培训。

“郁郁朔风”九人展

本报讯 由山东省书法家协会、淄博书画院、淄博市书法家协会主办,山东齐翔有限公司承办的《郁郁朔风》张日安、朱宝玉、金泽珊、谢飞等艺术家书法九人展将于1月11日上午10点30分在淄博市书画院展出。敬请读者参观。

争分夺秒

5日至7日,2013年硕士研究生招生全国统一考试举行,今年淄博共有7682人报考,设山东理工大学一个考点。本次考试首次使用身份证阅读器鉴别考生身份真伪。图为6日上午开考前,一名考生在考场外看书。

本报记者 姜斌 王鸿哲 摄影报道



2012年高新区——

65个科技项目获资金支持过亿元

本报1月6日讯(记者 焦健 通讯员 季翠翠) 6日,记者从高新区科技局获悉,2012年该区65项科技项目获得立项,对上争取资金支持额度达到1.1亿元。

其中,获得国家立项项目

20个,获得国家支持资金1974.4万元,包括“低频旋转磁场治疗系统研发”等项目;获得省级立项项目21个,获得省级支持资金6620万元,包括“新型高效无毒环保型脱硝催化剂的产业化示范及工程应用”等项目;获得市级立项项目24

个,获得市级支持资金366万元,包括“油气开采用高耐磨复相微晶氧化铝陶瓷部件”等项目。

此外,完善了山东省新能源汽车自主创新示范区汇报材料,在济南完成了汇报答辩工作,获得了省财政的立项,对高新区

企业扶持1000万元。淄博高新技术创业服务中心申报的新材料公共服务平台,获得工信部扶持1000万元。

截至目前,高新区累计获批科技计划448项,获得扶持资金2.17亿元。

◎友谊医院健康讲堂——

中年男性防止早衰的十种方法

1. 自信

要相信自己性机能是正常的、强壮的,是富有生殖能力的。在精神上立足于不败之地,这对中年人往往是至关重要的。

2. 注意外表的年轻化

老年人追求年轻的情绪,会使机体也随之年轻;相反,害怕衰老,常自叹“老矣”,在精神上做了衰老的俘虏,则很快会跌入老人的境地。

3. 经常运动

慢跑或步行,着重锻炼下半身。性机能兴衰的“关键”在腰、足。网上流行的一套“性爱锻炼法”,每一个动作都能锻炼性爱时所需的肌肉。按照介绍的方法去做,你会感到身体舒适和精神愉悦,让性交肌肉紧张有力。

4. 饮食营养

适当多进些海味类食物,因海味含“锌”多,对于增强性欲是有益的。

男人到中年,身体素质开始下降,有些还提前衰老,早衰出现在部分男人身上,中年男性要防止早衰是必要的。为此友谊医院男科专家为中年男性朋友支招十大方法防止早衰。

5. 保持野心

要富有事业心,对工作充满热情。有些人向往退休后的安逸生活,满足于抱孙子,其性的早期老化是必然的。即使退休,也应该寻找一些能引起自己兴趣

的公共事务。

6. 欣赏美女

在专一不二地爱妻子的前提下,要持有爱慕女性的心气,这样便能刺激性腺激素的分泌,保持不懈的性机能。

7. 生活要幽默

幽默和诙谐是保持青春不老的最大秘诀。现代生活节奏加快,都市人工作压力大,容易发生身体机能衰退、亚健康的情况。而同时人们又“饱暖思淫欲”,因此格外关注的是性功能的衰退。

8. 心胸开阔

性格开朗,不为身边区区琐事而烦恼,胸怀开阔是不老的诀窍,精神抑郁会导致阳痿。

9. 戒除不良嗜好

尽量戒烟、酒、赌,保持充足睡眠。

10. 营养剂

每天坚持服用维生素E胶囊,它可延缓身体衰老与性衰。

中年男性防止早衰的方法有很多,这里只是友谊医院男科专家总结的十种方法,其实最重要的还是需要男性朋友时时注意,刻刻防护,保持身体和心理的年轻健康态。

齐鲁晚报车型推荐

捷豹“零”动生活之 最具英伦风情的新年

即日起至2013年3月31日,到淄博宝信捷豹路虎4S中心选购2013款全新捷豹XF/XJ,即可尊享首付百分之三十,24期月供0利率的尊贷金融礼遇。用户在购车时至少支付车款的30%,剩余70%的车款在以后的24个月内等额本金分期付款,无须承担利息,若提前还款也无须支付任何费用。

淄博宝信汽车销售服务有限公司

咨询电话:0533-6120599

地址:淄博市张店区金晶大道196号

